

为大学生们提供更实在更贴心的服务

星报《我的大学》第六季再续新篇

星报讯(记者 程梦萱) 大学报到该带啥“装备”? 大学老师、学长能为你提供多少“秘籍”? 初来合肥的你还想不明白怎么从长江东路走上了长江东大街? 走进“象牙塔”你又看见什么新的风景?

又是一个9月迎新季,市场星报《我的大学》系列特刊也即将如约与大家见面。相伴5季,迎来送往,《我的大学》特刊已逐渐成为合肥高校迎接新生的一项传统活动,实用而全面的生活服务信息,不仅受到大学生们的欢迎,也获得家长、老师们一致好评。

“手册非常贴近大学生生活,提供了很多他们在大学的生活、学习、成长中所需要的信息和帮助,也是我们学联一直想要做的。”看过往期的特刊,团

省委学校部部长曹隽表示。基于为大学生服务的共同目标,2016年,市场星报与省学联携手推出《我的大学》第六季,更贴近地为学生提供成长答疑、生活服务、就业帮助等。

“学联是大学生自我管理及促进自身成长的组织。”曹隽表示,希望能通过市场星报这个很好的媒介,更贴近地为大学生提供更实际的服务,借助媒体资源,借助《我的大学》特刊,延伸学联服务大学生的手臂。

据悉,《我的大学》第六季即将于9月中旬与广大高校师生见面,届时还将带来令人惊喜的全新改变,敬请期待。



每天骑自行车 10 余公里 照顾父母 20 年不间断

星报讯(记者 祁琳) 说起家住涡阳县道源社区邹凤琴,街坊邻里都会竖起大拇指,她为照顾父母,天天来回自家与父母家十来公里,二十余年不曾间断。尽管现在母亲已经安然离世,邹凤琴想把患有老年痴呆的父亲接到自己家中来方便照顾,但父亲执意不从,邹凤琴仍然继续着她的骑行……

邹凤琴今年53岁,父母就她一个女儿。在上世纪90年代,邹凤琴下了岗,当时母亲重病,邹凤琴便全天候照顾母亲,那时候经济条件不好,邹凤琴家连100元钱也拿不出来,靠着借钱和邹凤琴的悉心照顾,母亲暂时脱离了危险,但生活没法自理,邹凤琴曾想把患病的父母接到自己家中照顾,可是条件受限,实在没地方住,于是邹凤琴做了一个决定:每天起早,将自己小家的生活安排好,而后骑着自行车前往父母家照顾。这一来一回,一骑就是二十多年。

2010年,母亲去世,邹凤琴考虑到患有老年痴呆的父亲一人居住实在不放心,便想接过来,但老人不认女儿家,一看不是他自己的家,怎么哄都不行,就算是深夜,也非要回自己家,没办法,邹凤琴将父亲送了回去,依旧跟往年一样,骑车来回照顾父亲。邹凤琴全天候守在父亲身边,用故事与歌声唤起老父亲脑海深处的点滴记忆,倒是体贴的丈夫来回奔波于“两个家”,运送各种生活必需品,延续着孝心。邹凤琴也十分感谢自己的女儿与丈夫对自己的理解与爱护。



近日,一幅总面积达136平方米的巨型“G20”峰会晒秋图案,亮相黄山市徽州呈坎古村广场,在徽派古民居映衬下,十分耀眼夺目,吸引了众多游客。据了解,9月1日至7日,黄山市所有55个A级景区(点),针对杭州市民等相关对象,实行门票免费。 施广德/图

八旬老太绿化带内离奇死亡 警方抽丝剥茧寻真相,原是“飞石夺命”

□ 肖而男 记者 张发平

7月5日下午13时许,当涂县公安局接到报警称,石桥镇普济村一名80多岁的老太被发现倒在路边的绿化带内,头肩部有明显外伤。是交通事故,肇事车辆在哪里,难道是逃逸?抑或是凶杀,那谁又会和独居的老太有仇?一场围绕老太离奇死亡的案件侦破工作由此开始。

老太离奇死亡,现场没有线索

接到110指令后,当涂交警大公圩中队民警立即赶到现场抢救伤者,不幸的是老太在送往医院的途中死亡。

随后而至的事故处理民警对案发现场进行了细致的勘查,除发现老人倒卧的绿化带内有大片已经凝固的血迹和一棵行道树的树皮有2厘米见方的新鲜擦痕外,现场没有找到任何有价值的线索。

是交通事故还是凶杀? 迷雾重重

民警根据法医对受害老太遗体检验结果,分析案件有两种可能性:一种倾向于交通事故逃逸,另一种倾向于凶杀。

通过调阅距离案发地1公里处的公路卡口视频监控,交警掌握了报案前一个半小时所有经过该卡口的246辆各类机动车信息,并连夜提取22辆小型客车的行车记录仪。在反复查看记录仪的信息后,民警最终将案件发生时间锁定在中午11点48分至12点03分之间。但经过排查,所有嫌疑车辆均没有造成受害者头肩部致命创伤的可能。

“老太是一个人独居,由几个儿女共同赡养,没有什么积蓄,基本排除了因财杀人的可能。”负责该

案的刑警称,从案发地附近居民口中获知,老太和邻居相处和睦,也不存在仇杀。

抽丝剥茧,嫌疑指向消失的石块

在对多个记录仪视频进行慢放过程中,事故处理中队副队长黄欣发现了视频中一个很细微的变化——路面上的一个白点凭空消失了。经放大处理后发现,白点竟然是一片石块。

这片石块是怎么消失的?专案组民警最终从一辆外地牌照的大货车驾驶员回忆中得知,当天行驶在其前面的一辆农用车轮胎将石块轧飞出去。

专案组民警再次赶到案发现场,搜寻到与记录仪视频中大小、形状相同的石块,而且上面附着有三根花白的毛发。与此同时,专案组锁定了涉嫌肇事的农用运输车。

7月27日,专案组收到司法鉴定确认肇事嫌疑农用车的后轮与遗留在案发现场的石块有接触。8月15日,上海司法部鉴定中心对三根毛发进行技术鉴定,结果显示石块上毛发与死者一致。

痕迹推演,还原碾轧后飞石夺命真相

原来,7月5日中午,受害老太提着垃圾桶从家中出来倒垃圾。12时左右,肇事农用车行驶到案发地时,后轮胎将马路上一片石块轧飞。“根据现场遗留的痕迹推断,飞起的石块先是击中了老太的头肩部,然后砸在路牙上再次弹起,撞掉一块树皮后滚落到草丛里。”办案民警说,老太被石块重击后随即倒在绿化带里,直到其子来看望时才发现受伤并报警。

目前,农用车驾驶员已接受鉴定结果和交通事故责任认定,案件成功告破。

安徽食药监局提醒:

警惕遭二氧化硫“美容”食品

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 近日,广东警方查获450公斤二氧化硫熏过的毒蔬果,消息一经传开引起广泛关注。那么,二氧化硫究竟是什么?为何应用在食品中?对人体是否有害?8月29日,市场星报、安徽财经网采访了安徽省食药监局的相关人员。

二氧化硫为何出现在食品中?安徽省食药监局工作人员向记者介绍,其实二氧化硫是国内外允许使用的一种食品添加剂,在食品工业中发挥着护色、防腐、漂白和抗氧化的作用。在水果、蔬菜干制、蜜饯、凉果生产,白砂糖加工及鲜食用菌和藻类在贮藏和加工过程中可以防止氧化褐变或微生物污染。利用二氧化硫气体熏蒸果蔬原料,可抑制原料中氧化酶的活性,使制品色泽明亮美观。国际上多个国家和地区都对二氧化硫的使用均有明确的规定。国际食品添加剂联合专家委员会(JECFA)制定的二氧化硫每日允许摄入量(ADI)为0~0.7mg/kg bw。

如果在标准范围内合理使用二氧化硫不会对人体健康造成危害。少量二氧化硫进入体内后最终生成硫酸盐,可通过正常解毒后由尿液排出体外,不会产生毒性作用。但部分商贩为了产品美观,过度使用二氧化硫,造成二氧化硫严重超标。长期超限量接触二氧化硫可能导致人类呼吸系统疾病及多组织损伤,对人体造成伤害。

安徽省食药监局有关专家建议,想要避免吃到二氧化硫超标的食品,消费者要以正确心态选购食品,避免过度追求食品的外观,如色泽过分鲜亮的黄花菜、雪白的银耳等。还要认真研读食品标签,查看该食品中是否添加了二氧化硫。